

# 凛冬虽寒因爱而暖 让我们一起寻找身边的感动

凛冬虽寒,因爱而暖。12月20日,北方新报携手完美(中国)有限公司内蒙古分公司(以下简称“完美内蒙古分公司”)启动第16届“欢欢喜喜过大年”大型公益活动。

备一份心意,给他们更多温暖;存一份温馨,能带来更多爱的感召;送一份礼物,换来他们更多欢笑。即日起,本报将寻找那些触动我们心灵的故事,寻找感动的面

孔和感动的人和事,在讲述这些感人故事的同时,我们将和爱心企业一起实现他们的新年愿望,我们也将为更多人搭建起爱心平台。本次活动,完美内蒙古分公司将提供心愿资金和物品,帮助有需要的人实现心中那份朴素的新年愿望。多年来,完美(中国)有限公司始终坚持“取之社会,用之社会”的公益理念,在努力发展的同时积极履行社

会责任。截至目前,完美公司在中国捐资总额逾9亿元,已经形成捐建希望小学暨发起希望教师工程、推广母亲水窖等公益体系项目,支持包括“希望工程”在内的多个推动青少年发展的公益项目,捐建逾百所希望小学遍布全国各地。

如果您愿意献出爱心,请和本报联系,我们将和您一起努力,为更多感动我们的人实现心愿,共同为梦

想加油。热线电话:0471-6651113。  
文/草原全媒·北方新报记者 刘睿



## 有余药,请分享!

为实现“家家有药用 需求有相助”,12月21日,呼和浩特市食品药品安全委员会发布“青城之爱·邻里药箱”倡议书。

倡议:希望广大市民朋友持续发扬邻里间互帮互助、友善分享之传统美德,在满足您用药的前提下,争当互帮互助的带头人,把自家多余药品分享给邻居、同事、朋友使用,让“青城之爱·邻里药箱”在这严寒冬日化身春天的使者,在青城提前拉开春的序幕。您的一个善举也许能够帮助一位正在高烧的老人,您的一个善举也许能帮助一个婴儿的母亲,您的一个善举也许能让邻里间从此不再陌生!没有一个冬天不可逾越,让我们青城人用大美之心铸就磅礴力量,守护每个人的安康;让我们凝聚彼此的温暖和力量,将“青城之爱·邻里药箱”的大爱善举深入人心、融入日常;让我们的城市有温度、生活有温情!

“小爱变大爱,大爱在青城”不是一阵风,是我们每个人的责任,我们要从自身做起,从小事做起,让邻里情、人间爱的美好风尚蔚然成风,让首府人民互帮互助的优良传统闪闪发光,让“邻里药箱”的文明之花在青城上下竞相绽放。

文/草原全媒·北方新报记者 刘睿



## 冰面救援训练

近日,在内蒙古自治区森林消防总队特勤大队演训场,森林消防员开展了冰面救援训练。连日来,内蒙古自治区森林消防总队结合冬季易发生事故危害的特点,在全区范围内开展“砺剑·2022”低温雨雪冰冻灾害联合演练,不断提升队伍的救援处置能力。摄影/《内蒙古日报》记者 怀特乌勒斯

## 呼和浩特市图书馆临时闭馆维修

呼和浩特市图书馆12月22日发布临时闭馆通知:拟于12月24日至2023年1月7日闭馆维修消防水箱。

市图书馆现有消防水箱已使用近30年,水箱老化严重,漏水现象时有发生,有重大消防安全隐患。为了完善图书馆消防设施设备,强化消防安全责任,经上级有关部门批准,图书馆拟于近日开始施工,施工期预计15天。因消防水箱维修涉及到图书馆水房、饮用水、卫生间等生产生活用水,故施工期间图书馆临时闭馆。文/草原全媒·北方新报记者 马丽侠

## 警民携手救助受伤“小鹰”

12月19日22时许,呼和浩特市回民区分局糖厂路派出所民警接到辖区群众报警求助,称在鑫潮花园小区车棚里发现一只“小鹰”,疑似野生保护动物,需要救助。

民警赶到现场,发现该鸟虚弱无法飞行,便用纸箱将其带回派出所暂时安置,同时与回民区野生动

物救助站取得联系,并于20日一早将其送往救助站。

经辨认,该鸟为国家二级保护动物游隼,救助站工作人员将对其进行专业救治,待其恢复后放归大自然。游隼是我国珍稀鸟类,以凶猛彪悍著称,是世界上俯冲最快的鸟,被称为动物界的“空中子弹”,是国家二级重点保护野生

动物。

民警提醒广大群众,若发现野生动物受伤受困,请立即联系公安、野生动物保护等单位,由专业救助人员进行施救,避免危及自身安全或者对野生动物造成二次伤害。

文/草原全媒·北方新报记者 杨佳 通讯员 贾德京

## 马鬃山滑雪场: 16岁以下滑雪免费!

记者12月22日从呼和浩特市文旅广电局了解到,2006年12月12日(含)以后出生的16周岁以下青少年可享马鬃山滑雪场免费滑雪权益。免费滑雪日期为2022年12月23日~2023年1月8日。

免费滑雪权益包括门票(日场、夜场均可)、雪板、雪鞋、雪杖,不含雪服、头盔、雪镜及护具,如有需要,请自备或租赁。享受免费滑雪权益者需携带本人身份证、户口簿或学生证原件至收银窗口现场办理。根据国际雪联准则,青少年滑雪需成人陪同,未有成年人陪同者不可享受本权益。咨询电话:0471-2579999。

文/草原全媒·北方新报记者 马丽侠

## 马虎旅客丢包, 5小时后才发现……

12月18日,失主李某来到锡林浩特铁路公安处乘警支队,拿回自己遗失在列车上的电脑背包并向民警赠送了锦旗以表感谢。

12月10日傍晚,锡林浩特铁路公安处乘警支队接到旅客李某电话求助,称其在乘坐K2013次列车终到呼和浩特站时,把随身携带的电脑背包遗忘在车上,包内有笔记本电脑一台、电脑散热器一个,发现时已过去了5个小时。

了解情况后,民警迅速联系该次列车的乘警到李某所乘坐的卧铺车厢查找,却未找到遗失的电脑背包。民警随后赶赴呼和浩特站调取监控视频,最终发现李某遗失的电脑背包被一名同车厢旅客捡走并交给车站工作人员。经电话核实,确认正是李某遗失的电脑背包。

文/草原全媒·北方新报记者 张巧珍